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Louis-Léopold BOILLY (1761 – 1845) 
 

Caricatures    //    Karikaturen 
   Original lithographs    //    Originallithographien 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

ZG 999/846 



ZG 999/846: 
 

 

Original text: 

 

Consultation de Medecins 

1760 

 

 

 

Translation: 

 

Medical Consulting 

1760 

 

 

 

 

 

Description: 

 

Sur Blanc lithograph on wove paper without print on the back/verso, 

from about 1824. 

Paper size: approx. 38.8 x 28 cm (15.3 x 11 inches) 

 

 

 

 

 

 

 

Price: 250 Euro // 295 US$ 

ZG 999/846: 
 

 

Originaltext: 

 

Consultation de Medecins 

1760 

 

 

 

Übersetzung: 

 

Medizinische Beratung 

1760 

 

 

 

 

 

Beschreibung: 

 

Sur Blanc, ohne rückseitigem Text, zirka aus dem Jahr 1824. 

Blattgrösse: 38.8 x 28 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

Preis: 250 Euro // 290 CHF  



 

 

ZG 999/641 



ZG 999/641: 
 

 

Original text: 

 

L’Orgueil 

 

 

 

Translation: 

 

The Pride 

 

 

 

 

 

 

 

Description: 

 

Sur Blanc lithograph on wove paper without print on the back/verso, 

from 1824. 

Paper size: approx. 35.4 x 26 cm (13.9 x 10.2 inches) 

 

 

 

 

 

 

 

Price: 215 Euro // 255 US$ 

ZG 999/641: 
 

 

Originaltext: 

 

L’Orgueil 

 

 

 

Übersetzung: 

 

Der Stolz 

 

 

 

 

 

 

 

Beschreibung: 

 

Sur Blanc, ohne rückseitigem Text, aus dem Jahr 1824. 

Blattgrösse: 35.4 x 26 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

Preis: 215 Euro // 250 CHF  



 

 

ZG 999/592 



ZG 999/592: 
 

 

Original text: 

 

L’Avarice 

 

 

 

Translation: 

 

The Avarice 

 

 

 

 

 

 

 

Description: 

 

Sur Blanc lithograph on wove paper without print on the back/verso, 

from 1824.  

Paper size: 32x 23 cm (15.6 x 9 inches) 

 

 

 

 

 

 

 

Price: 150 Euro // 179 US$ 

ZG 999/592: 
 

 

Originaltext: 

 

L’Avarice 

 

 

 

Übersetzung: 

 

Der Geiz 

 

 

 

 

 

 

 

Beschreibung: 

 

Sur Blanc, ohne rückseitigem Text, aus dem Jahr 1824. 

Blattgrösse: 32 x 23 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

Preis: 150 Euro // 175 CHF  



 

 

 

The following original lithographs, from about 1824 

are offered in original antique frames.  

 

Frame size: 37 x 29 cm (14.56 x 11.41 inches) 

 

The prints are mainly in good condition. The paper is 

a little brownish, due to its age. Single ones have 

damages.  

 

Please ask me for details. 

 

On the purchase of all 13 framed prints I will offer 

25% discount.  

 

 

 

 

 

Die folgenden Lithographien circa aus dem Jahr 1824 

werden in original antikem Rahmen angeboten.  

 

Rahmengrösse: 37 x 29 cm 

 

Die Drucke sind allgemein im guten Zustand. Das 

Papier ist aufgrund des Alters bräunlich. Vereinzelte 

sind ein wenig beschädigt. 

 

Bitte fragen Sie nach Details. 

 

Auf dem Kauf von den 13 gerahmten Lithographien 

gebe ich 25% Reduktion. 

 

 

 

 

 



 

ZG 999/774 

 

 
Original text // Originaltext: 

 

Les antiquaires 
 

 

Translation: 

 

Antique dealers 

 

 

Übersetzung: 

 

Antiquitätenhändler 

 

 

 

 

 

 

 

 
Price // Preis: 275 Euro // 325 US$ // 315 CHF  

 



 

ZG 999/767 

 

 
Original text // Originaltext: 

 

Les Gueux 
 

 

Translation: 

 

The beggars 

 

 

Übersetzung: 

 
Die Bettler 

 

 

 

 

 

 

 
Price // Preis: 275 Euro // 325 US$ // 315 CHF  

 

 



 

ZG 999/775 

 

 
Original text // Originaltext: 

 

La lecture du Testament 

 

 
Translation: 

 

Publication of the last will. 

 

 

Übersetzung: 

 

Die Verlesung des Testaments 

 

 

 

 

 

 

 

 
Price // Preis: 395 Euro // 465 US$ // 455 CHF  

 



 

 

ZG 999/770 

 

 
Original text // Originaltext: 

 

Les Fumeurs 
 

 

Translation: 

 
Smokers 

 

 
Übersetzung: 

 
Die Raucher 

 

 

 

 

 

 

 
Price // Preis: 225 Euro // 265 US$ // 260 CHF  

 



 

ZG 999/766 

 

 
Original text // Originaltext: 

 

La Dégustation 

 

 
Translation: 

 

The tasting 

 

 

Übersetzung: 

 
Die Verkostung 

 

 

 

 

 

 

 
Price // Preis: 250 Euro // 295 US$ // 290 CHF  

 

 



 

ZG 999/769 

 

 
Original text // Originaltext: 

 

Les amateurs de tableaux 

 

 
Translation: 

 

The art lovers 

 

 

Übersetzung: 

 

Die Kunstliebhaber 

 

 

 

 

 

 

 

 
Price // Preis: 350 Euro // 410 US$ // 405 CHF  

 



 

ZG 999/771 

 

 
Original text // Originaltext: 

 

Les nez camards. 

 

 
Translation: 

 

Snub-noses 

 

 

Übersetzung: 

 

Die Hochnäsigen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Price // Preis: 225 Euro // 265 US$ // 260 CHF  

 



 

ZG 999/772 

 

 
Original text // Originaltext: 

 

Les Moustaches 

 

 
Translation: 

 

The Moustaches 

 

 

Übersetzung: 

 

Die Schnurrbärte 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Price // Preis: 275 Euro // 325 US$ // 315 CHF  

 



 

 

ZG 999/764 

 

 
Original text // Originaltext: 

 

Le Neuvième Mois 

 

 
Translation: 

 

The ninth month 

 

 

Übersetzung: 

 

Im neunten Monat 

 

 

 

 

 

 

 

 
Price // Preis: 325 Euro // 380 US$ // 375 CHF  



 

ZG 999/765 

 

 
Original text // Originaltext: 

 

Le second mois 

 

 
Translation: 

 

The second month 

 

 

Übersetzung: 

 

Im zweiten Monat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Price // Preis: 295 Euro // 345 US$ // 340 CHF  

 



 

ZG 999/773 

 

 

 
Original text // Originaltext: 

 

Les Figurantes 

 

 
Translation: 

 

The figurines 

 

 

Übersetzung: 

 

Die Figuren 

 

 

 

 

 

 

 
Price // Preis: 225 Euro // 265 US$ // 260 CHF  

 



 

ZG 999/768 

 

 

 
Original text // Originaltext: 

 

Ah, qu’il est bon! 

 

 
Translation: 

 

Ah, how good it is! 

 

 

Übersetzung: 

 

Ah, wie gut er ist! 

 

 

 

 

 

 

 
Price // Preis: 250 Euro // 295 US$ // 290 CHF  

 



 

ZG 999/763 

 

 

 
Original text // Originaltext: 

 

Les Grimaces 

 

 
Translation: 

 

Grimaces 

 

 

Übersetzung: 

 

Die Grimassen 

 

 

 

 

 

 

 
Price // Preis: 275 Euro // 325 US$ // 315 CHF  

 

 



 

 

PLEASE NOTE: 

 

 

- Shipping costs will be added. Please contact me for details. 

 

 

- The condition of each lithograph is generally very good. Defects 

will be described on request and can be seen in the photographs. 

Most of the folds appear stronger in the photograph than in reality.  

I WILL BE HAPPY TO SEND MORE DETAILS ABOUT THE 

OFFERED PRINTS. 

  

- All offered prints are original, and are sold with a CERTIFICATE 

OF AUTHENTICITY and MONEY BACK GUARANTEE. 

 

 

- More original DAUMIER lithographs on various topics under:  

www.DaumierGallery.com 

 

- More prints from also Daumier's contemporaries available on 

request. 

 

For any further question please don't hesitate to contact me at: 

info@daumiergallery.com 

 

 
************** Members of EDITION GALERIE NOACK group 

DaumierGallery.com (commercial platform for Daumier) 

Daumier-Register.org (complete Daumier work catalogue) 

Daumier.org (information on Daumier's life and work) 

 

 

 

BITTE BEACHTEN SIE: 

 

 

- Versandkosten werden separat verrechnet. Bitte kontaktieren Sie 

mich für Details. 

 

- Der Zustand der Lithographien ist im Allgemeinen sehr gut. 

Altersbedingte Mängel werden auf Anfrage beschrieben und sind in den 

Fotografien sichtbar. Eventuelle Falten erscheinen in den Fotografien 

oft stärker als in Wirklichkeit. GERNE SENDE ICH WEITERE 

DETAILS ZU DEN ANGEBOTEN. 

 

- Alle angebotenen Drucke sind original aus der Zeit, und werden mit 

ECHTHEITSZERTIFIKAT und GELD-ZURÜCK-GARANTIE 

geliefert. 

 

- Weitere DAUMIER Originallithographien zu verschiedensten 

Themen unter: www.DaumierGallery.com 

 

- Weitere Drucke auch von Daumiers Zeitgenossen auf Anfrage. 

 

 

Für weitere Fragen stehe ich gerne zur Verfügung unter: 

info@daumiergallery.com 

 

 
************** Mitglieder der EDITION GALERIE NOACK Gruppe 

DaumierGallery.com (kommerzielle Platform für Daumier) 

Daumier-Register.org (das komplette Daumier Werkverziechnis) 

Daumier.org (Informationen über Daumiers Leben und Werk) 

http://www.daumiergallery.com/
mailto:info@daumiergallery.com
http://www.daumiergallery.com/
mailto:info@daumiergallery.com

